MAMHAWHA HIKOJIA

(TIEPEXO/] BO 2-oii KJIACC)

JleTHHUE 3a1aHus




Heckosibko crio8 018 Mam.

3a neTHUE KaHUKYJbI YTeHUE yxymamaercsa 6omee yem y 50% ydeHukoB, mucbMo —y 67%, a
BBIYUCIIUTEIbHBIE HABBIKU — Y 75% yUYEHUKOB.

Jlis Toro, 4toObl COXPAaHUTh YPOBEHb YUYEOHBIX YMEHUH M HaBBIKOB, JOCTATOYHO
TPEHUPOBAThCA €KEIHEBHO 15 MHUHYT BO BpeMs JIETHUX KaHHUKYJ. JTa 3aKOHOMEPHOCTb
MOJIOKEHA B OCHOBY OPTraHU3ALMM JIETHUX 3aHSATUNA BO MHOTHUX CTpaHaX MHUpa, HapUMED B
WUtanuu. DTa ke 3aKOHOMEPHOCTh IOJIOKEHA B OCHOBY paboThl mo TeTpaau «MamuHa
mkona». B terpaau 30 3aganuii. OHM paccunTaHbl Ha 6 JeTHUX HeAenb (¢ 16 urons mo 26
aBrycTa), mo 5 3ausaTHil B Hegemo. Kaxayro paboTy OLleHHBaIOT TOIBKO POIUTEINH.

LlnumenbHocmb mpeHUpOBOK OPUEHIMUPOBOUHO:
® TPEXKPATHOE YTEHHUE TEKCTa — 4 MUHYTHI
® [ICPEIUCHIBAHUE - 5 MUHYT
® peuieHue npuMepa — 1| MuHyTa
® DCEIICHUE 3a1a4YU — 5 MUHYT
Bcero 15 MuHVT.
IIpocbba obpamums 8HUMAHUE HA Clledyouiee:
] OCMBICJIEH JIU TEKCT
] yMEHBIIIAETCs JIU BpeMsl ITPU TPEXKPATHOM MPOUTCHUU
] BBIIEp’)KaHA JIM  BBICOTAa M MOPaBWIBHOCTb CTPOYHBIX OYKB MpH
MEePEeNUChIBAHUM W YBEJIWYWIIACh JIM CKOPOCTh IMChbMA 3a IOCJIEIHUE
3aHATHS
[J YMEHBIIWJIWCH JM 3aTpaThl BPEMEHM Ha BBIYMCICHUS U KOJIHUYECTBO
OIIIMOOK.

Lopozaue pebsma!

IIepBoe yrpakHEHHE — UTEHUE.

TekcT Hamo YWTaTh TPWDKIBI, KAKIBIA pa3 3aMepssi, CKOJbKO BPEMEHHU
notpedyercsi. B sTom BaM moMoryT crapmiue. 3arparbl BpeMEHU OydyT
YMEHBIIATHCA, TaK Kak OyldeT yBEIUYMBAThCS CKOPOCTh uTeHus. CrapaiTech,
4TOOBI CKOPOCTh YTEHHUS HE CHMXKAJIACh C 35 - 40 CJIOB B MUHYTY.

BTopoe ynpaxHeHue — NucbMo.

[IpoynTaHHBIA TEKCT HAJO AKKYpPaTHO W BHUMATEJIBHO IEPENHcarb Ha
Pa3IMHOBAaHHYK) 4YacTh CTPAHUIBI B TEYEHHE NOATH MUHYT. [locunTas
KOJIMYECTBO OYKB U pa3Ae/iMB UX Ha 5, MOJIYYUM CKOPOCTh nMuchMa. 30 qHs B
JI€Hb CKOPOCTb IHMchMa OyneT yBeauuuBaThesa. OHa JoKHA ObITh HE MeHee 20
OyKB B MUHYTY.

Tperbe 3a1aHNE — MATEMATUYECKOE.
[Ipyu exeqHEBHBIX TPEHUPOBKAX 3aTpaThl BPEMEHU Ha PEIICHHUE MPUMEPA U
3aJ1a4¥ YMEHBINATCA 10 TPEX MUHYT.




3aganue Ne 1
Becna.

Becna. Témnbii nenék. Beceno kpuuar rpauyu. Kypyar pydeuku.
Pebsita unyT Ha peuky. [lo Bome mibIBYT JibAWHBI. Han Bomo# Jsierator

YaWKH. (21 cnoBo)
10-7= 9+5= 14 -8 =

4+3= g§+9= 16-7=

3agada Ne 1

Ha xnymbe pacmyctunuch 6 *KENTHIX PO3, a KPACHBIX PO3 HAa 2 MEHBIIIE.
CKOJIBKO KpacHBIX PO3 PacyCTHIOCHh Ha KIymOe?




3aganue No 2
YTpo.
Yr1po. Beceno nenu nruuku. lletyx um Kypel kieBanu 3epHO. Kot
Bacbka nunm Mosioko. Y Kpbuiblia cobaka JKyuka. JKydka 1 Majipduk

FOpa OynyT urpars. (24 cnoga)
9-3 = 13-6= T+4-=

5+4= 18-9 = 6+8=

3anaqa No 2

Cgera kynwia 5 s0J0Kk, a ane’abCUHOB Ha 4 Oombiie. CKOJIbKO anelhbCUHOB
kymmia Ceera?




3amanue Ne 3

JleTom.
Jlero. Bor nepeBusa Borotmno. Ha nyry kopoBa 3opska. OHa ecT
couHyto TpaBy. Hama gada y pexu. Mbl TaM JioBUM pbIOy. Anema

MOVMAJI YKy U JICIIA. (26 cioB)
Hononaxu 10 9 113[7(2]6]4[5[8]9

8
3amaga Ne 3

Maiie Hago MoJuTh 6 HBETOB. 3 NBETKA OHA YK€ moJimiia. CKOJIBKO IIBETOB
OCTaJIOCh MOJINTH Marie?




3amanue Ne 4

Man.
Maii. Xopomo B necy! Iloror umxu u nposael. LBeTyt nmanasimm. B Tpase

mypruT &x. Ha niBeTke cuaut muena. Y Tporbl cocHa 1 ay06. Ha cocHe Genka.
(27 cnoB)

10-9+2= 8—2+4=
0O+5+3= 1+8—-7=
3amaya Ne 4

B xomomunbHUKE S SIOJIOK M CTOJIBKO K€ amnelIbcMHOB. CKOJIBKO SI0JIOK H

AlICJIbCMHOB B XOJ'IO,Z[I/IJ'IBHI/IKG?




3amanue Ne 5
Jlsrent.
Crosin B necy ny0. [lpunieren k ay0y asren. OH BbIIOJIOWI B CTBOJIE

rryookoe ymio. JIeto B HEM moXxui, IeTel BbIBEI U yaeTe.
(23 cnoBa)

10-8+3= 9_3+1=
8—5-1= 4+3-0=
3amaya Ne 5

Jlena orramana 4 3aragkm, a CBera Ha 2 3aragku Oonbmie. CKOJIBKO BCETO
3araJoK OTraJiajii J€BOYKH?




3amanue Ne 6
bena.
[Ilyka nnaBana B Taszy. E€ mokiman Burtsa. Ilogkpancs pbDKUKA KOT

Bacbka. OH 1an jamnoi myky. A y myku 3yosl ocTpbl. KoT 3akpuyar.
(23 cnoBa)

Hononnu no 11 9 |3 (7 (514 |8 10|10 |2 1|6 |1 |11

3agaga No 6
B koHuepre npuHUMaNM y4acThe 7 JI€BOYEK, a MAJBYMKOB Ha 3 MEHBIIIE.
(CKOJBKO BCEro JeTeW y4acTBOBAJIO B KOHIEpTE?




3amanue Ne 7
I'yeu.
3a0panuchk pedsiTa HAa NOTUYHUK. AJjema B3l rycéHka. l'ycu
OpOoCUIMCh HA MAJIBYMKA U CTalu muneTh. [Itnunnia Jlama Beiuia Ha

KpbUIbIIO. IITHIIBI 3aTUXIIN. (22 cnona)
6+1= 5+3= 8 — 4=

9-7= 2+6= T—77=

3agaua No 7

B kopoOke 15 miokonagubix koHPeT ¢ opexamu u BapeHbeM. C opexamu 6
KoH(peT, a ocTabHBIE ¢ BapeHbeM. CKOJIbKO KOHMET ¢ BapeHbEM?




3amanue Ne 8
Jloma.
A yuy ypoku. Ha crone kauru u anp0oM. Maneimu Anéna u Jluma
urpatotr. OHu cTposT OamiHio U3 KyoukoB. Cobaka Téna narmoii ciomana

OallHIoO. (24 cnoga)
6+5 = 11-7=
5+9= 14-6=
3amaya Ne 8

B koHctpykTope «Jlero» 12 nmeranmeir kpacHOro u cUHEro imsera. Jleraneun
KpacHoro 1Bera — 5 1mrTyk. CKOJNbKO JeTajeil CHHEero IBeTa ObUIO B

KOHCTpYKTOpE?




3aganue Ne 9
[IIunoBHUK.
B cany y 6abymku Hropbsl poc MIMIOBHUK. Y HIMIIOBHUKA OCTpPBIE
munbl. Karroma ykosmona maneu. bpar Anaper BeiHyn 3aHO03y. bonb
nponuia. JleBouka yibIOHYNack. (23 cnoBa)

Jlonomum g0 13

3anada Ne 9
B Marazun npuBe3nu 6 TOPTOB CO CIMBKAMH, a C KPEMOM Ha 2 MEHBIIIE.
CKOJIbKO TOPTOB € KPEMOM TMPHUBE3JIM B Mara3uH?




3aganue Ne 10
Pactu u pagyu Hac.

Ha kparo mosnsiHel poc KpacuBbIM IBETOK. OH MPOPOC Yepe3 TOJILY
CyXux JucTheB. OH MOKPBHIT MXOoM. S yOpan cyxyrwo JuctBy. Pactu u

paayi Hac. (27 cnoB)

1+9+5= 10-7+5=
§—5+7= 9+3+2=

3agada Ne 10
Jlns ykpaiieHus: K1acCHOM KOMHAThI K IPa3aHUKY Haaynu 11 KkpacHbIX m1apoB

1 9 cuaux. Ha ckojbko 00JIbIIe KPACHBIX ITAPOB, YeEM CHHUX ?




3aganue Ne 11
IToesnka k Opary.
Murts npuexan B MockBy k Opary Anémie. Anemia 0put 1€TunkoM. OH

noka3as Mute HacTosIIIui caMo€T. MuTte ObLIO OYeHb HHTEPECHO.
(22 cnoga)

14-6= 12-9=
9+7= 15-8=

3agauda Ne 11
Karga 3annena cBoeil kykiie 8 kocuuek, a Bepa Ha 3 KOCHUKHA MEHBIIIE, YEM

Karg. Cxopko KOCHUYEK 3arrieiia CBoer Kykiie Bepa?




3aganue No 12
duanku.
S Xopolllo 3HaN JeC U OBICTPO MOT OTBICKATh CKPBITHIE I[BEThI. JTU
HEXHbIE, AYIIUCTHIC IBETHI MPSYYTCS B IycTOW TpaBe — ¢uanku. Bot
HOYHBIC KUTEIH JIECa. (24 cnoBa)

Jonomuu 1o 15

3amaya Ne 12
Bacs cnoxun uz Oymaru 6 caMoJI€TUKOB, a KOpaOJUKOB Ha 3 OoJbIIe, YeM
caMoJIETUKOB. CKOJILKO KOPAaOJIMKOB CJIOKMII U3 Oymaru Bacs?




3aganne Ne 13
Ynaua.
Hactynuno témmoe yrpo. ¥V JeHucku HoBble ynouku. OH OEKHUT K
npynay. Mansuuk 3akunyis yaouky. Bor ygada! Ha kprouke Oblia 1yka, a

notoMm Jjeil. baOymika JIroba cBapuia yxy. (28 cIoB)
9-3+2= §—5+3=
7+3-6= 10-2-8=

3amaya Ne 13

B anpene xo3siika Beicaguia B TEIUIMIYY paccaay OakiakaHoB 10 mTyk. M3-3a
MalCKuX 3aMOPO3KOB 6 pacTeHui morubiau. Xossiika nocaauia eme 5. CKOIbKO
KYCTHKOB OaKJIQ)KaHOB TeHePhb PACTET B TEILUIUIE?




3aganue Ne 14
YTpo.
Tyman ibIBET OT 03epa K Jyecy. OH 3amisaHyn B yainy. KycTel ¥ TpaBbl
oOnuTHl O€’abIM MOJIOKOM TyMaHa. Tuxo B iecy. Tonpko OT BeTpa

IIypIIUT cyxas auctBa. OHa ucmyrania 3aiua. (30 cnoB)
Honomtu o 17 10{9 |5 1|0 |7 |8
7

3amaya Ne 14
B Baze nexaino 3 xkENThIX s10J10Ka U 6 KpacHBIX 10710K. CKOJIBKO BCEro 010K
OBLIIO B Baze?




3aganue Ne 15
Méeén.
Oxono numbl KpykUT mdena. OHa paboTaeT Bech JeHb. Y Opara
Cepéxu B cany naceka. OH man HaMm MEN K 4aro. XOpOll AYIIUCTBINA

Mén! (24 cnoBa)
§+2-5= §-2+3-1=
7—4+6= O+1-4+2=

3agauda Ne 15
Ha mnpazpauyHom ctosie Obu10 9 mupokssix. [locie mpasnHuka Ha CTOJIE

0CTan0Ch 3 MUPOKHBIX. CKOIBKO MUPOKHBIX CHEJIA BO BPEMsI TIPA3THUKA?




3amanue Ne 16

B necy.
Ha crapom mHe cuzpena coBa. Ona xjonana mazamu. C €nku ynana
muiika. CoBa UCITyraiach M yjeTena B yally Jieca. (21 cnoBo)
Honosnun 1o 12 10{7 |3 ]9 |4 |6 [8 |2 ]0]5

3anaua Ne 16
TeTpaap u pyuka BMecTe cTosT 9 pyoOsieit. CKOIbKO CTOUT TETPalb, €CIIU
pydka cTout 4 pyOms?




3ananue No 17
Yyneca.
[Ipomi€n cunbpHbIA TUBeHb. Peka Bhiluia u3 0eperos. OHa 3anuiia Jyr

U 1BeThl. Pp10aky miaBaam okoJio 1BeToB. Yyneca, 1a U TOJIbKO!
(21 cinoBo)

5+2= 6-3= 9_7=
T-4= 3+6= 1+5=

3amaga Ne 17
Ha npuém k Bpauy 3ammcanoch 9 demoBek. OH yxke npuHsiI 4 4enoBeka.

CKOJIBKO Y€JIOBEK OCTaJ0Ch NPUHSTH Bpady?




3amanue Ne 18
Kort.
Bo aBope rymsumm kypel. Cama nana uMm kopMm. Kypsel e1v 3epHO ¥ UK BOAY.
Kot bapcuk cnan Ha kpsuibiie. BoT oH BcTan u cran Oerats. Kot pacmyran Bcex

Kyp. (30 cnoB)
4+1= 4+2= 3+5=
8—4= 2+4= 54+3=

3amauga Ne 18

Bacs cven 3 xondetsl, a 4 otnan apy3bsim. CKoinbko Bcero koHpeT ObuIo y
Bacu cHayana?




3aganue Ne 19
Mot aBop.
Bot moit nBop. A mo6mto urpark Bo Bope. 3UMOM 5 Kararo Ha caHKax

ToBapuia. Jlerom Mbl urpaem B nipATku. Ham Beceno.
(23 cnoBa)

Jonosnau 1o 14 419 |6 |8 |5 |7 |0

3amaya Ne 19
Cgera yroctuna Jleny 6 xonderamu, a Urops 3 xkoHderamu. CKOIbLKO BCETO
koH(eT oTnana pedstam Cera?




3ananue Ne 20
Y cTapoy COCHBHI.
VY crapoit cocHbl urpaiau Becénble 0enku. OHM ObUIH pajbl TEMIOMY
COJIHBIIIKY M TEWIOMY JieTy. PbDKUMM CcTaiu y O€lOoK IIyOKH.

3BEPIONIKU 1ETIbIN J€Hb PE3BUJIMCH HA COITHBIIIKE. (28 coB)
3+5= §—2= 3+3=
3agada Ne 20

Crostno Ha moske S5 muiiek. OQHOro U3 HUX B3sUIM MOUTParTh. CKOJIBKO MUIIIEK
OCTaJIOCh HA MOJIKE?




3ananue Ne 21
Yyno.
BecHoit Mbl ¢ MmamMo# mocamuiau 0. OHa nomkKHa Oblia OBITH
oenoil. Mbl J1oar0 XAadu uyna. BoT mosBuiMch 1siTh OyTOHOB. S BCE

XOJIAJI U JIFOOOBAJICS UMH. (26 cioB)
9-...=2 ..t+t4=5

+3=38 7-...=1
3anaua No 21

B Baze nexamo 3 opemka. K Hum nonoxwmwim emé€ 2 opemka. CKOJIBKO
OpEIIKOB CTaJoO B Ba3e?




3ananue No 22
YynecHoe yTpo.
C mepBBIMH JIydaMHd COJIHIA IPOCHITAETCs pomra. CBEXKHAM BETEPOK
4yTh Ka4aeT Kambllln y peuku. [llypmur B TpaBe €xuk. HaunHaroT nerpb
IITUIBL. (22 cnoBa)

Jlonmonau 1o 16 8 (9 |1 |7 o

3amaya Ne 22
VY Bbyparuno Obuin 3 MOHETHI, a Yy MansBuHbl Ha 2 Oobliie. CKOJIBKO MOHET
ObUI0 Y MabBUHBI?




3aganune Ne 23
Jly0 u enb.
B necy pocnu enb u ny6. Enb Obna Oomnbinas, mymmuctas. [yd Obut cTaphlii ¢

nymioM. Tam kuna 6enka. OHa cymniia rpuObl Ha BETKaX €.
(27 cnoB)

-6=2 10 - =7
44 ..=5 +3=5
3agaya Ne 23

Exano o gopore 10 mammuH. Y 4 MaliiH KOHYUICS OCH3UH, U OHU
0CTaHOBWINCH. CKOJILKO MAIIIUH MOeXaldu Jaiblie?




3amanue Ne 24
Mu1ia 1 HEHOK.
Muiia mén no TponuHke K Jjiecy. Bapyr BeiOexan MaleHbKUM MIEHOK.
OH xaloOHO CKyJauJ. ManbpuuK B3siJ 1IeHKa 1 HazBasl JKyukoi. [leHnok

BBIPOC U CTaj OONBIITON B JOOPOM COOAKOM. (30 cnoB)
>, < AU = 2+1...4-2

5-3... 1+1
3amaya Ne 24

[IaTh yTAT rpenvch Ha MOJSHKE. 3 U3 HUX yOexkanu 3a cTpeko3oil. CKOJIBKO
YTAT OCTAJIIOCHh HA MOJISTHKE?




3aganue Ne 25

350J1HK.

VY noma poc kyct munoBHuka. Ha Betky cen 3s0muk. K kycty
noa0exana ko3a 30pbKa. 30JIMK UCITyTaJCsa U yJIeTel. (19 cnoB)
> < WIH = 7+1 ...16-10

9-1 ...10+1

3amaya Ne 25
Ha monsae neramu 4 6ab04km M CTONBKO e CTpeKo3. CKOJIBKO BCEro
HACEKOMBIX ObLIO Ha MOJISTHKE?




3aganue Ne 26
XO035MH ABOpA.
Jlyun COJHBINIKA 3QJIUIIA IPKUM CBETOM BECH JIBOP. BaxXHO 110 ABOpY

marai netyx fAmka. OH rpo3HbId, BCEX Myrai. Ska — X03siMH IBOPA.
(22 cnosa)

> < UIIHN = 7+10...14-10
19-1... 10+8

3agauda Ne 26
Ha monstne pociio 10 ceipoeskek. YeTsipe u3 Hux coppaina 6enka. CKOIbKO
CHIPOEIKEK OCTAIOCH Ha MOJIsIHE?




3aganue No 27
3Menka.
[Toxg mMpokuM JTUCTOM 3arawiachk 3Meiika. S cran HabOmomath. I1éc

[ITapuk pBITHYJI HA CTapbId MEHb. 3MENWKA CKPBLIACh B KyCTaX.
(19 cion)

543+2+1= 4+2-1+1=
8—2-1-0= 3+3-2+0=
3agaga Ne 27

B onHOM nomuke XUBYT 4 THOMA, a BO BTOPOM JOMHUKE — Ha 2 THOMA
0oJspiie. CKOJILKO THOMUKOB JKUBET B ABYX JIOMax?




3aganune Ne 28
B pome.

A uny no necy. Pagom 0exut XKynbka. Poiia 3anura spkuM CBETOM.
Témnpld BETEPOK MIpPaeT C LBETAMU U TpaBaMu. Mexay IepeBbsIMU
JIETAIOT MOIIKH, XKYXKAT CEpAUTO mmMenn. KpyroM xu3Hp v pagocTs!

(31 cnoBo)

5+45-1= 8—3+4=
3+6+1= 7-7+5=
3amaua Ne 28

Ha nmapoxoauke cinyxut 1 kanutaH, a MaTpocoB — Ha 6 OosbIie. CKOJIBKO
YeJIOBEK CIYKUT Ha MapOXOJUKe?




3ananue No 29
[HTanyH.
['ynsin Betep 1o mmpokoMy Jsyry. OH ObUI BeChb B O€NBIX Iapax.
[Iponeren myneu mwanyH Hajg ayrom. Bort uyno. [Tponanu mapsl.
(21 cnoBo)

Homoman o 10 |9 [5 (3 (8 [1 |7 |4 |2 |6

3agaga Ne 29
N3 8 KyCOukOB TOpTa TOIBKO 5 yKpalieHbl po3oykamu. CKOJIBKO KYyCOYKOB
TOpPTA HE UMEIOT TaKUX YKpAIICHUN?




3amanue Ne 30
Ypoxan.
Hactynun pasrap sera. Xneb6a cozpenu. C yTpa eet no xjaeoHoMY TOJTI0

komOaitH. CtouT cyxas noroja. JIronu cremar cooparb ypoxai.
(20 cmoB)

4+ ...=10- ..
e =3>2+ ..
3amaua Ne 30

Ha xiym6e paciBeno 7 actp: 4 po30oBble, a OCTalIbHbIE — cUpeHeBbIe. CKOJBKO
CUPEHEBBIX aCTP PaClBEJIO Ha KIIyMOe?







